LUKA®bI

33 LUTK-C-33.8.10 | WUTK-C-33.8.12
42 WTK-C-42.8.10 | WUTK-C-42.8.12
45 WTK-C-45.8.10 | WUTK-C-45.8.12
47 LTK-C-47.8.10 | WUTK-C-47.8.12

LUTK-C rny6uHon 1000 mm
VUMEET [1BE CUIOBbLIE paMmbl,
GOKOBOW NPOEM 3aKpbiBAETCS
OOHOW MUIK OBYMSI CTEHKaMM.

WTK-C rmy6buHon 1200 mm
UMEET TPW CUIOBbIE pambl,
GOKOBOW NPOEM 3aKpblBaeTCs
[BYMS1 CTEHKaMW.

1000 1200

lMoKpbITME — Kpacka NonMMeEPHO-MOPOLLKOBas, LarpeHb, ¢ npeaBapuTenbHbiM PochaTnpoBaHeM.
LiBeT: RAL 7035 cBetno-cepbiin nn6o RAL 9005 yepHbin.
Jonyctnmas pacnpegeneHHas cratndeckas Harpyska go 1000 kr.

CBUAETENbLCTBO O NPUEMKE

LLkad TenekommyHukaumoHHbIn LUTK-C COOTBETCTBYET TEXHUYECKUM YCIOBUAM
TY PBE 800008148.001-2003 1 np13HaH roaHbIM K 3KCnnyatauum

WHxeHep no KayecTBy

M.IT. /

nn4yHasa nognucb

paclwmndpoBka nognucu

rof, MecsL, Y1Crio

YnakoBLWMUK

M.IT. /

Nn4HaaA nognucb

pacLungpoBKka noanmucu

roa, mecdu, 4ncrio

BHUMAHUE!
MpounssoauTens octaBnsieT 3a co60/ NPaBoO BHOCUTL U3MEHEHUS B KOHCTPYKUMIO n3aenus 6e3 yxyaweHus

ero pyHKLMOHarbHbIX XapakTepUCTUK.

Macnopt ©

LLikach TeneKoMMyHUKaLMOHHbIN
LLITK-C UA®Y.301445.361 MC

LMO

W3penue cootBeTCTBYET:
TY PB 800008148.001-2003
MOCT 32127-2013

0
&
».0p 0,
0 gog%goﬂm
0, 0:00,09°0,00-05°0
0 020:08,06°0,%0°0,
05%:9,°0,%; 10-0,20,9.°0.00%0, 0,%0, 0 0:0020020:0,°0,%
oggﬂeasggggog oogog%zggﬁmg%gwg o523 goggoga googoﬁgmgoogmgoagm
0509.0,°0.98°9:90,9,°0-80 9,000 0, 0p90,0520-L0-0,°0- 050420, 9 20,260,
() 00658, 862000500, 00 0,00, 0 00:0599.96-05%0.0,°0- %, 9520, 00,2
[» 99009 0620:80-0,00- 000, 0620:30-0:58-83°0.20-0:20,%0°0,% O
0 00999 0,95-6500, 00 0,200 0, 89°0596,.009:95-0,°6,06°0,90-0;
oy 6, 00,6509,20-006.86°0%0, 0,00, 000.95°9590,06°8:2020580,9,°0, 000,
9 0000360 000,28 95000050 05°0.20-0:0.00°0,6-8620:000, 200
0,85°0:20.00°0,80,0:L0.00°0,0 0.0 6520062020 0520:00: 580,920 000,
0657926 0" 60857, Col5, 00 98957000006, 9520, 022000 0,0
0.25°0,20,96°0:20,0,°0,2670 %6008, 0096062062000, 067062058, 08200 0
() 020,96,60°0,20-0520,90 0,200 0, 0:00°0,20-0 28,970,500,
9 00:098.9°0,%0:0.%0: % 0; 006850620708 0:00.0 0608052000
0 9 9, 06:0500.06°0,°0-0 00%070520,20 062000 8,06 0020, %;
0020, % 9528,39°0,°0°0; 9 0520908 9-9520,5070,00-9.°0,
[* 0,95°0:20.0,°9-50.9, 0, 0; 90250020, %.0520.00°0, 20 0
0 000, 0,°65.00°0,%%: 0p°0- 00, © 0-0020,20-8; 65,0520 900,
0,900, 06289520000, 0,2020,2000%6,%6-0:5880°0, %0 0,20,
Q 0.0; 506520, 9,°6:00 0 0 0.0070,95.05°0409: 0020, %9 0
0, o 00-9629,0-9.0,0 0,%-00°0,2 05289906200
0%, 0,98 050,500, 0,2070520-00°0,% 95680 9,%0.00-0,
(<] %) 0,20, 000002020 0%, &, 0620,%°0,20-0°0,20°0%, 008,200
0,200, 0,08 05°0,90°002 A 0,9-0,0000°0,2070,°0:0079,80.05 8,
[ 0% 020,890 0,00, 7 Yo, 0.00:05°0-004%0.0p°0, 000
00°0.00°00°0; 00-05°0,%-00°0,0 A 0:00%0,90-0,%.05°0,%0 5% %00,
Q 0.0 002030, 090, 0,°0, 02 0.0, 2000009 0gC0-00 %0
95°0,20-90°0,%000,25°9,20-0000,0 9 620,00.9,2000%0,0070:08,8°020-0
[ 0,2 0,°0,80.°000-0, 0, 0:90-0,07C0°0,95-0,00:00 00200020
90°0,20-00°0,%0°0°0,25°9620.0,00,0 0,%09:20700%0,%°0020,85.000.0:20,
0, 0%, 020,80, 0,°0.05°0, 00%0.9520,%,0,20,00°06%0: 06 0, Co 0
0 0 0020080000520 0,20 2020:08.0%° 0,200,
0,950, 0,26°9,20,0°0, i 0:00700°0,26°0,00 000,86 9,20.050,
[ 0.%, 070,80 0,70 000, g o 0,20-05°0,°0-0°®, 00,000
0, 0, 00-0,0,09°0-20,0 2 0-0,%0,057°0,%0-05°0-C0 8520 00 0;
0,20:% 00-8,95°0,%0.0; 0,20:00°0; )070:20,2,°0-00 0
0, 0,9% 070,20 ©-%0 09 0, 0, 0-0,°0-0-0-20-0p9.0p°0,°0 O
900520:950002000°0 .28, 0:°0.06°0,2 0,%005°0,2020:20.00°0,80,00,%°0,
0 0.9 0020, B 0-%5°6,20, 0 05,200,207 05°05%-0,°0.00°0
020002020, 00%0,99,0.50,09°0 0:200,20-00°0,00°0,%0 8% 096 0,
[} 0.0, 0,20.89.2.%:-9,%0, 0, 0°0,20-0,%0-20-0¢99,060, 20,0
0, ) 0020529000 000 0,2 00°0,%070:%080°0,%0-0,7,
0,20, 0,°0.99°0.°0°0; 0.95°0,%0; 0002 05°0,97°0;
0 000 000,80, 9,°0,% 0 O 0-07°0,%070,%0-0p 9:0°0,°0,0
0, o, 00%029,05°0- 00, 0 0,20-0,20-00°0,%0-00°0- 809,200 20,
0,209 0028,%-0°0.%; 0.2, 0; 0-00-0570.00°0;
9 0,00, 0008020800020, 0°0,20700%0:000,20 068,20 20 20,0
0, 0, 00°0:%9,2,°0 Cp. 0 0, 0-00-0,%0,00-0-26,9,00-05-0,
0-%5°0, 028,950,000, 0.0, 0, 0,20,9%-0,°0/0p°0
[} 0% 07209000 090, 0-0,20-00°0,C0-0,20-Cp 000 000,
0, 0, 0070:%9-05°0,°0, 0 [» 0-0020,20.0,0- 00 9,000 0,
0,079, 00°0,%°0,°0°0; 0:%0-0,20-0 0:20,09-0,00-05°0
0, 0% 00-0-%0, -0 000, 20:0°0-C0-0,%0-0,°0- P 0.0 0570,
0, 0, 05°029,C0; 00,0 0,20-0520,%-0,%0-00°0,26.9,20-C0 0,
0.2000; 0,26:95°0,00°0, 0 00, 0-00:99°0,%-0,%
9 0.0, 9,20,86°0:00 020, 2020,20.00%0,°0°0,2, 069,000,
0 0 0020:05°020-0020 0,90°9:20:20°0,%0-020:80.0%00°0,
00709 007840005002 0 0070200570620 00 0200
[ 0020, 00-00%0,25°0,00. 0, 06%020,20:0 009,990,200,
0020,20-00°0; 00-0500,C9°0,0,0 0,%00620:0020,%0°000,26,0,20,%5°0,
9.050:0079 0,20-8679,%-0620, 020,20700°000°05°0 068528 0,20,0
95°6:00-00; 007059,00°0.90 0 0529.20°0.20 0, 0,-0020,90-0-%6- 0
0.659829.0; 0,90.8,% 90,00, 85:05%0-07°0,20-01°0-% 9,00 0p°0,0
0096225062, 00°05%9,05°0.00 0 . 000,%9-95°0.00°0,200%0,9°0,%0. 0y
9,%5°8,%0 95 0.00-86%.90°0:%0, 00005060520, 00°0, 06 9500 05 0,0
0,°0:20-05°0,89°0,20-0420,% 0, %00 96°9520-05°8.08.05°0 0520590 08,0y
1 9 9:3020635, 060020100260, 0029, 020:L0 9550-9008,0 0 %00,
0,95-0000L9- 0220, 928,000, 2o 0 0520:90,852005°6-%920520,20°0,90 0
0,%0:0:29.05°052020,°9-96°9,% 0%, 0059520626 0°0,23; 9520, 00 20 0
0030000 90002%30 06205000 0520005500 0670,00205%, 00000
@ & 00
0 9,
0

Fmy6uHa: 1200 mm

Fmy6unHa: 1000 mm SO

9001

A4+A3 06.18



1. HASBHAYEHUE
TEXHWYECKUE XAPAKTEPU UKW 1.1. Wkad TenekommyHukaumoHHbin LLUTK-C (aanee — wkad) npeaHasHayveH Ans pasMmeLleHnst aneKTPOHHOIo 1

3NeKTPOTEXHNYECKOro 060opyAoBaHNA, annapaTypbl TENEKOMMYHUKALMOHHBIX CUCTEM, Nepeaayn u XpaHeHus
NHpopMaLIMK B 3aKPbITbIX MOMELLEHNSIX.»

1.2 Bug knumatuyeckoro ucnonHenns 04.2 no NOCT 15150 ¢ npegenbHbiMy paboyvmm TemMnepatypamy Bo3ayxa
npw akcnnyataumm ot nitoc 1°C go nntoc 45°C 1 oTHOCUTENBHOM BNaxkHOCTH He 6onee 80% npm 20°C.

wkada (apruyn) Fa6apuTHbie MonesHas |PacnpeaeneHHas | Macca YnakoBkKa 1.3 He npeaHasHadeH ans aKkcrnyataumm BO B3PbIBONOXaPOONacHbIX 30HaX.
PTUKY. pa3mepbl (MM) rny6uHa (Mm)| Harpyska (kr) (mecT) 1.4 lkach B NOMHOCTLI0 COBPaHHOM BUAE (C YCTAHOBNEHHLIMU MeTanNIMYECcKUMN ABEPAMU, 3aAHeN 1 GOKOBbIMM

O603Ha4yeHue

(BxLLIxT) CTeHKaMu), UMeeT cTeneHb 3aLuTbl, obecnedrBaemoi obonoykoin, IP20.

1.5 OBecne4ymBaoT BO3MOXHOCTb YCTAaHOBKW NaHenen cUcTeMbl HECYLLMX KOHCTPYKUmin 482,6 mm no FOCT

LWITK-C-33.8.10 | 1620x800x1050 850 700 135 | 33 3 28601.1 (19” no M3K 297).

LWITK-C-33.8.12 | 1620x800x1250 1050 700 155 | 33 3 2. ONUCAHUE U3LENUA

2.1 Wkad nmeeT pa3bopHyo YCUMEHHYIO KapKacHyo KOHCTPYKUMIO. MocTaensieTcs B 3-X UK 4-X TpaHCNOPTHbIX
mecTax. COCTOUT U3 OCHOBAHUS, KPbILLM W CBaPHbIX pam (B 3aBUCKMOCTM OT FyOuHbI 2 Un 3), COeANHEHHbIX

LWITK-C-42.8.10 | 2020x800x1050 850 1000 160 | 42 3 KOMMNIEKTOM LUBENIEpOB.
2.2 B 3aBMCUMOCTM OT KOMMSIEKTaLmMn, Lkad MOXET NOCTaBASATLCSA C NepeaHen u 3agHern nepgopnpoBaHHbIMA
LWTK-C-42.8.12 | 2020x800x1250 1050 1000 175 | 42 3 ABepbMM (OQHOCTBOPYATLIMK NMBO ABYXCTBOPYATLIMM), YCUIEHHbIMY BOKOBBIMU CTeHkamu. [1Bepu durkcmpyoTes

purenibHbIMY 3aMKaMu ¢ pyykoi. BoamoxkHa ycTaHOBKa ABEPU KaK C NeBOW Tak 1 CpaBoil CTOPOHLI. Yrorn
OTKpbITUSt ABepn 180°.

LUTK-C-45.8.10 | 2150x800x1050 850 1000 165 45 3 2.3 bokoBble NpoeMbl GriokupytoTcs cTeHkamu. BokoBoii npoem wkada rnyouHor 1200 MM 3akpbiBaeTcs ABYMS
6okoBbIMU cTEHKaMU, rmy6uHoin 1000 MM — ofiHOW cTeHKoM. CTEeHKM (PUKCUPYHOTCS TOYEYHBIMU 3aMKaMW.
LUITK-C-45.8.12 | 2150x800x1250 1050 1000 180 | 45 3 2.4 B kpblwy LiKkada MOXXHO YCTaHOBUTb BEHTUINSTOPHbIE MOAYIIM NMOTOMNOYHbIE HA ABa UNW TPU BEHTUNATOPA MO

TY PB 800008148.004—2005. Takke B Kpbllle UMeeTcst AoNonHuTenbHas nepdopauusi  0TBepCcTusi Nog
kabenbHbI BBOA,.

WITK-C-47.8.10 | 2240x800x1050 850 1000 175 | 47 3 2.5 B 0CHOBaHUM NpeaycMOTPeHb! pe3bGoBble 0TBEPCTUS ANS YCTAHOBKW BUHTOBLIX ONOP (HOXekK)
MO3BOMAIOLLMX KOMNEHCHPOBATL HEPOBHOCTM Mona (BXOAAT B KOMMEKT NOCTaBkM). BoaMoxHa ycTaHoBka
IUTK-C-47.8.12 | 2240x800x1250 1050 1000 190 | 47 3 MOBOPOTHbIX PONWKOB AMNSi TPAHCMOPTUPOBKM Lkada ([oNonHUTeNbHO JokynatoTcs ponukm LUTK-C-40 nu6o

ycuneHHble LUTK-C-150). Taoke oCHOBaHUM UMEKOTCA OTBEPCTUS NoA KabenbHbIn BBOAbI.

2.6 [ocTyn Ans MOHTaxa, KoMMyTauum n obcnyxmBaHns o60pyaoBaHNS BOBMOXEH C YETbIPEX CTOPOH: Yepes
60OKOBbIE NErkOCbEMHbIE CTEHKM, NEPEAHION0 1 3a4HIOK ABEPU.

2.7 B 6a3oBoi kKomnnekTaumm wkad nMmeet 4 OLMHKOBaHHbIE BEPTUKaNbHbIE HanpasnsioLmne, perynupyemblie no

rABAPMTbI ynAKOBKM ITIy6VIHe. I'Ipe,quMOTpeHa CcnuctemMma 3asemMsieHns (I'IpOBO,Cla AN 3a3eMneHns Bcex Aetanen wkada BxogsaT B
KOMMNNEeKT I'IOCTaBKM).

3. TPEBOBAHUA BE3OIMNACHOCTHU
YnakoBKa Bce meTannuuyeckne anemeHTbl WwWkada AOMmKHbI ObITb COEAMHEHbI C 3NEMEHTOM Ansi NOAKIIOYEHNS 3aLUTHOrO

3as3eMsieHnsa C NOMOLLbIO 3ANEKTPUYECKUX NPOBOAHNKOB UM KpeNneXXHbIX COeﬂMHeHMM.
O6o3Hau. MecTo 1 (kpenesx) MecTo 2 MecTo 3 (kpenesx)

Wkacpa Fa6aputHele Fa6aputHele Fa6aputHele 4. TAPAHTWM U3rOTOBUTENS

(apTukyn) pasmepbl (MM) pasmepbl (Mm) pasmepbl (Mm) 4.1 M3roToBWTENb rapaHTUpyeT COOTBETCTBME LuKada TpeboBaHNAM KOHCTPYKTOPCKO AoKyMeHTauun n TY Pb
(BxLLIXT) (BxLLxT) (BxLLxT) 800008148.001-2003 npu cobrntogeHun noTpeduTenem ycnoBuii TPaHCNOPTUPOBAHMWS, XPaHEHUST, MOHTaXa U

aKcnnyataumm.

WITK-C-33.8.10 | 1550x860x200 | 46 | 1020x900x120 | 35 | 1550x900x140 | 55 | 42 TapanTuikbivi cpok skennyaraumm Wwikacos 12 mecaes.

4.3 MapaHTUHbIA CPOK XpaHeHusi He Gorlee 6 MecsiLiEB.

BHMUMAHME! UzrotoBuTenb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTMU 3a COXPAHHOCTL WkKada ¢ ycTaHOBNEHHbIM

LUTK-C-33.8.12 | 1550x860x300 | 55 | 1220x900x120 | 40 | 1550x820x140 | 60 | opopyaoBaHem sakasunka npy TpaHCROPTHROBKE.

LITK-C-42.8.10 | 1940x860x200 63 1020x900x120 35 1950x900x140 63 5. YCNOBUA TPAHCNOPTUPOBAHUA, XPAHEHUA U YTUNTU3ALUN
5.1 Nagenne He cogepxuT B CBOEM COCTaBe MaTepuasioB OnacHbIX A5 XXU3HW U 300POBbs YenoBeka, BpeaHbIX
ONst oKpy>xatoLLe cpeapl. Magenue He cogepxut B CBOEM COCTaBe AparoLeHHbIX MeTannoB. He Tpebyet
cneumanbHbIX Mep NPeaoCTOPOXHOCTY NMPU TPaHCMOPTUPOBaHMU, XPaHEHUN U YTUMU3aLNN.
5.2 TpaHcnopTupoBaHue LWKadoB B YNakoBKe MOXET OCYLLECTBASTLCA N0ObIM BUAOM TpaHCNopTa B KPbITbIX
LLUTK-C-45.8.10 | 2080x860x200 62 1020x900x120 35 2090x900x140 68 TPaHCMOPTHbIX CPEACTBaXx, B COOTBETCTBMU C NpaBUnamu NepeBo3Ku rpy3oB, AeVCTBYIOLIMX Ha JaHHOM Buae
TpaHcnopTa. YCrnoBus TPaHCNOPTUPOBaHNS, B 4acTU BO3OENCTBUS KMMMATUYECKNX (DAKTOPOB, JOMKHbI

C-. CoOTBETCTBOBATb rpynne xpaHeHus 4 no FOCT 15150.
LITK-C-45.8.12 | 2080x860x300 | 76 | 1220x900x120 | 40 | 2090x820x140| 72 5.3 YoroBus xpareHus o rpynne 2 FOCT 1515069,
5.4 YTunusaumo nsgenusi nponssoasaT no obLumMm npasunam, 4eNCTBYOLWMM y noTpebutens.

WITK-C-42.8.12 | 1940x860x300 | 70 | 1220x900x120 | 40 | 1950x820x140 | 65

LITK-C-47.8.10 | 2170x860x200 | 66 | 1020x900x120 | 35 |2180x900x140| 75

6. UI3TOTOBUTEIb:

IUTK-C-47.8.12 2 Pecnybnuka benapycb, 223051, MuHckas obnactb, MuHckuin painoH, ar. Konoguwm, yn. MuHckas, oom 67A,
2170x860x300 80 1220x900x120 40 2180x820x140 8 Ten.: +375 (17) 500-00-00, e-mail: info@cmo.ru, cant: www.cmo.ru, MOOO «LIMO»




== LLMO pPYKOBO/JCTBO N0 CBOPKE: LUKA® TENEKOMMYHUKALIMOHHDBIN LUTK-C

5

2

R

R
=

o

o

5
R

=%,
0000%0, A
9,05°8,%9 0,%
2600080000600 90
000006 T
2206008504 oPaToePece 20000

o

SRR

n:&g%

s
:
.

o

&

3y

iR
e
AW

—

B R e S e SRS

<

]
o
(]
(]
9
) ¢ »
9
o
(]
o
%
% (]
o
) (]
(J
o
% be] »
& \ a0 =] 9
o
a : f ;
=
s o =] 3
o
? ARt S 3
96000200000, 0, N o
00,2 00289, ’
20200500020, °
A XELICELIC
20,2020, %0°0, o
00%0,950.05f &)
200022009885k 9
020, & o
E e 0:20,95%
0 9
) 9,
0 = %
o
(

H)

Q Kpbiwa — 1 wr. 0 Lsennep — 6 wr. G BepTukanbHble Hanpasnswowme — 4 Wwr. o KpoHLUTENH BepTMKarnbHON HanpaensAoLwen — 4 wr.
e OcHoBaHue — 1 Wr. G Oeepb — 1/2 wrt.* m Onopa 60KoBOM CTEHKM — 2 WT.* G BuHTOBbIE onopbl M10 — 4 L.
G Pama — 2/3 wt.* G BokoBble CTeHKU — 2/4 WwT.* 0 AsoiHas asepb — 1 wr.* *3asucum om Komnnekmayuu.

PurenbHbIW 3aMOK U KOMNNEKTylOLWMe

Fny6uHa (Mm) mm

Komnnektauus | 44AA | 48AA | 44AA | 48AA Komnnektaums | 44AA | 48AA | 44AA | 48AA Komnnekrauus

BonT M6x12 8 8 10 10 W ait6a 30 28 30 28 BT |Kopnyc samka 2

&0 |BunT M6X8 30 28 30 28 % LllanGa syGuatast 32 32 58 58 ———————————— |Tara 412 4 |2
@ BUHT M6x12 80 84 106 110 @ Oemndep 22 23 32 33 Z:Z‘)SBOMHOM ol -2
BuHT noTait M6x12 12 18 12 18 O\// ToueuHbIli 3amoK 4 4 8 8 ) CronopHas wariba 4
©
& |Bunr M5x16 4 T nems 6 9 6 9 @ PYKGATOP 3MKA k14 410 B/4 410
@ laiika M5 4 @ 3arnywka 8 larika onopbl TArK 8
&) | raixa e 36 | 46 | 60 | 70 Kownneir 1 B Onopa Tsrn 8
[avika Koy ] dukcaTop ABONHOM
@ ¢ chukcaTopom 48 LIECTUrpaHHBbIN 1 ’ nBepu 1212

Heob6xoanMMbI MHCTPYMEHT: KpecToBasi OTBEPTKA, NIOCKOryOLbl C yANUHEHHbIMU ry6Kkamu, kintoum raedHble: 19/10 MM, nuHerka ¢ hyHKLMENR N3MepPeHNst YPOBHS

CBOPKA U3OENNA

o YcTaHOBUTE OMNOPbI B OCHOBaHVIe wkadpa. MoarotoBbTe paMb|© k cbopke. BHumanue! KoHnctpykums

Nno3BONSAET YCTAaHOBUTb ABepb ANA OTKPbIBaHWSA B NpaBYHo UMK NIEBYHKO CTOPOHY. YCTAHOBUTE Ha pamy
NeTnu B COOTBETCTBUM C BbIOpaAHHON CTOPOHON OTKPbIBaHWsl. COPUEHTUPYINTE OTKPLITYIO YaCTb NETM BHYTPb
Lwkada, 3akpenuTe notanHbiMu BUHTaMm M6x12 1 rankamm M6. YctaHoBuTe dhmkcaTopbl 3amKa ¢ MpoTMBOMNO-
TOXHOW METNSIM CTOPOHBbI, UCNONb3yNTe BUHTHI M6xX8 1 waibbl. CopueHTHpyiiTe doukcaTopbl 3aMKa Kak
noKasaHo Ha pUcyHke. 3aTaHUTe CoeanHeHNs 40 ynopa. AHanorM4yHo NoAroToBLTE BTOPYH pamy.

Pama ans yctaHoBKu aBepu

Pama ans yctaHOBKM OBOWHOW ABepu

9 BHumaHue! Wkad rny
pambl (©) ¢ ocHoBaHrem (B), 3aTeM ycTaHOBUTE KpbiLLy ®. Vicnonbayiite 6onTsl M6x12
B cpedHen Yyactu 1 BuHTbl M6x12 no kpasim pambl kak nokasaHo Ha pucyHke. BHumaHue!
He 3aTsirmBanTe BMHTOBbLIE COeAMHEHUA A0 ynopa.

S
R
. \\\\\\\

\\\““\\\m\\

—~
——

7777
»‘\\\\‘\\ IIIﬂW
i 7
R - ==

S

YcTaHoBWTE Ha pamy netnu,
COPUEHTUPYINTE OTKPbITYHO YacTb NETNM
BHYTpPb LUKada. B BepxHen 1 HUXHeN
YacTAX pambl YyCTaHOBUTE hmKCaTopbI
3amMKa OBOVIHOM [ABEpU, UCMONb3ynTe
BUHTbI M6x12 1 rankn M6. BHumaHume!
YctaHoBuTe aemndep B Gnvkaniiee
K (pukcaTopy oTBepcTHe.

6uHon 1200 mm nmeet Tpu pamsl, 1000 mm - aBe pambl. CoeanHnTe




9 3akpenute weenneps! (D) Ha pamb (C), ncnonbayiite BuHTH M6x12, raitku M6
n 3ybyatble Wwanbbl. 3akpenute NpoBoaa 3a3eMEHNS Ha HXKHWUE LLBENNepbl, Kak
nokasaHo Ha puUCyHKe, ncnonb3ynte BUHTbI M6x12 1 ranku M6. NpoBoaa 3a3emneHus
ABepel yCTaHOBUTE CO CTOPOHbI ABEPHbIX NeTenb. YcTaHoBUTE Wkad Ha MecTo
aKcnyaTaumm, UCNonb3ys NINHENKY C PYHKLMEN N3MepPeHns YPOBHS, KOMMEHCHpyTe
onopamun HepoBHOCTM nona. BHMmaHue! 3aTsiHUTe BUHTOBbIE COeAUHEHWS
Ao ynopa.

YcTtaHoBKa npoBoAoB 3a3eMrieHnsA

, 4 - 3a3emneHue aBepen
, 3, 5, 6 - 3a3eMneHne GOKOBbIX CTEHOK

YcTaHOBUTE KPOHLUTENHBI @ 1 BepTuKanbHble HanpasnswoLwne @ Ha HeobXoauMYyHo
rny6uHy. Vcnonbayinte BUHTLI M6x12 1 raiku ¢ doukcatopamu. 3aTsHUTe COeaNHEHMS
0o ynopa. YctaHoBuTe aemndepsi.

/

3=

my6uHa 1200 mm

e MoaroToBbTE AN YCTAHOBKM ABEPU @ Wwkada. YcTaHoBUTE Ha ABEPb KOpnyc
purefnibHOro 3amka, TArk 1 onopbl Tar. Ina dukcaumm onop TAr UCnonb3ynTe
cneumanbHble rankn. CoeaumHUTe TAMM C pUrenbHbIM 3aMKOM, 3adUKCUpyiiTe
CTOMOPHbIMK LWarbamu. YCTaHOBUTE BEPXHUE YacTu NeTenb, UCMOMb3YNTe BUHTbI
M6x8 1 wanbsbl.

MepdopupoBaHHasa aBepb

(C1 KO} L m—\

DL PRLELRORNRRRRNRRRREERRRRRRRERRRNRLRRRRRRLRRRR.
S T S P S S P S e e S T S e S T S S T S e S S S Bl Sl Bl Bl Sl Sl Bla Bl Bl Ble Sle By Sle ta tle Sa e S e e Se M ™
(Ss s s ris s e e e s s e e e S e S S S S e S e SR S Sra Sra SraSra el e il d s S S S S ra e e S e e
SR EI R R PRI RT R R R R e R R R M M I RO R R R R R RO R T R R R TR TR T e R N e R R s e X )

= 2 O

R R R R R R R R T T R R R T M s R N e R s R R R R R e e R e s R e N s R e R s R e R s N e e

R R TR T R T R R R T R TR R T R T R R e M e s M Ma Ha M N R R RS H e R e R s R M T R s R R R s e N XY

R S S S S 2 S S 2 A S S 2 S S S S S A S S S S & S A S IS S S A SIS RS IS SR >

N R R A R R R R R s R e R R T s H e R s M NS e s e s NS R Ra s IS RIS RS NS R Rt
S [N NE HE AR He R R R R R R N R S N U IR e N s N S e M RS RIS RIS ST

QQDQODQOQQOO%DQDDODQDDQQQQQDQQQQQQQQQQDOQODDQDDQQQ%QQQQ%Q

S S S S R S 2 e S i S e S e e S 2 2 S 2 2 i A 2 A S R RS RS SRS 20
OO 2 2 O A O A S A O A A O S O A S A e o O A D e D e o e o e O e o e E O B O A O N A O e o e S A O A R S o e e el e 2 22
S S e S R S R S R S R S R R R R S e N SR S N R S Sl iy Ve Sle e o N QQQQCQQQQQ( C)QQQOQ)QDQOOQODQD
S S e A R S e S e S R S L S R S R R N R N R R e S N e Ve S S Sre Se S Sra S Vo IQ Rl e -SISSIgBiq Siq Biq Ble Ele rie
S S e S S S S e S R S R S R S e e R N e S Ve e Sl S Sl Sl e S S Mle S Ve ™! = =S} e e e
s e e e e e S P e S R A e S e R M M R MR Ve e Sl S e Vs Ve S Sl Me Sa e Sa DS R0
O A A A O O A O A O A e O A S A O R O r O A O A o A O R e S e o oA e e ol oS <
BRSNS EIRI R R R Ry Sy M MR SR Sy e Y Sla Sl S RE Re e R a R R R S IR
O O O O A A A O A O O O A O e o e O e O e e O O 2 O A N A O O A 0 e 0 2 Ie)
S S S S S e e e S T Sy Sy e e e e e e S F e S T S e S e S A S T S S Bl Sl e o) O
S OO0 O O O OO0 O OO DDDQQQ
S S A S S 2 S I 2 S e I e e I I S I IS S S IS IS A S S SRS
S S 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2T S 2 2 A IS S S LS 2SS 3 RS HEReRY
HCRCRE NG R R R e Ha R Re e R Re He Ra Re Re s el e s s e e SRSRISRM
SRR BT R TR s Rt R Rl RSRORIER
[SRICRICRICRIC RIS RIS RIS RI} RRIRCR
SIS 222
N S I} S5 S
N SR
CSOSPIRT2S RSS2SR
i N -
' . =
{ an — a

BHumaHue!
Ucnonb3ynte BUHT M6x8 1 wianoy.

Onopa Tarn

2|

/’——\\\

Kopnyc 3amka

[BoHas nepcopupoBaHHasa ABepb

fes xSy ss ¢
TS ST ST ST ST ST S ST T S ey
T R e e e e e e et R R R R R R R R R Rl Is st R R SIS
R R R R R S S R R R R R S S S s S R
R R R R R R R R R T A S I I R IR IR IR TR TR TR R
R R R R R R R R R R R R R R R R A R R R R I I I I IR SRR I I I RIS IS
R R e e S e e R R e e S R R R R R R R R R R R R R R R R R
R S R e s s s S R R S R R S R R S R R R R R R R R R R R R R R S S SIS IR IS IR I IR
R R R R R R R R S R R SR IR IR
\ R R R S R R R R R R R S R R R R S R S R I S IR RS I RU TSR IR ILIIIIID
I I I S R S R R R R I s B T N e )
R R R R B R T R IR T R IR AT R R i
SRR R R R S S R S T N N NP R P P e RSy

53

R S
R R S e e R R S S S S S Sy RS
SR I RS 2 2 2 2 S AN S AS S, RS A S ST LI RIS RIS

S
SRRy R
P e PR R R R AR

Y

% SR R N S R R R S T
5 TR S T UAGE
T s B R e o S s e e e T T o S S
R N N T T e e R R T T S T S T S T S T S e e e e e N e N e N N e e R S T S T TS IS LI N RS
R R R R R R R R R R R S Sy
[ IS IS LIS TS LIS TS TS Pl Pl Sl Plu Ple Pls Ple Ple ele eI EIu le le e e Ele S le e le e e le e Se e e e Ela Elay 1A
S S S R R S S R R R R R R R S R S S R R R R A e S S S SR S S A AR AT AT ATATAS I
S T T O O O R 5 SESR
R A A A N R SRR AR A AN AN NN NN AN ARARARARARARS SSNA)

RS NI U U SRR RS

L N A A N NN RIS RN NN S S
S S S S TSI TSRS II XIS S SRS 2SS S S 2SS LS, S S SNSRI
[S S S SR B S B B N WS Sl B S S i S S SIS S SIS SUS SIS B RIS RS NS RS RS Sl il RS S Sl s S SIS SIS RS S SIS SN RS RS RS S RS RS RIS S RS RS

e B

MogroToBka K ycTaHOBKE ABONHOW NepopupoBaHHON ABEPU OTNINYAETCS YCTAHOBKOM
cneumnanbHbIX TAR YCTaHOBUTE TAMM Kak MOKa3aHO Ha PUCYHKeE.

YcTaHoBUTE 3aMKM B OOKOBbIE CTeHKI/I@. B 3aKPbITOM MOJ1OXKEeHNUN
A3blYKM 3aMKOB COPUEHTNPOBaHbI BBEPX.

J To4yeyHbIN 3aMOK

YcTaHoBWTE ABEPb @ 1 6okoBble CTeHKM® Ha wWkad. HaBeckTe ABEpb U yCTaHOBUTE
HIVDKHIOK YacTb NETNM, UCNonb3ynTe BUHTEI M6x8 1 Wwaibbl. YcTaHoBUTE GOKOBbIE
CTEHKM ® MoncoenuHute npoBofa 3a3emneHus. B wkadax rmy6uHon 1000 mm

C ABOMHbLIMU GOKOBbLIMU CTEHKaMM YCTaHOBUTE ONMOpPbl CTEHOK @ ucnonb3ymnTe
BUHTbI M6x12 1 ranku.

YctaHoBKa ABepu  YcTaHOBKa OMop CTEHOK YcTaHOBKa GOKOBbIX CTEHOK

= .
S 09
000080
il
g s
e
S b
oo
i e
b
b
05 RO
z . s
= b =
e
S o S
S f ;]
e %%@%‘%% D N
- s %%%%};%%%g -
plaasle oo
~ o «s
T o B T
= @@%ﬁo%%ﬁ =
© 2 i ©
2 - 2
ly G
= o s
o
-
o
o
o
s G
o
g
G
o
e 0&5%%%%%@@
G

R
.
-
SRR
.
p o
TRED

3
%@%“

%%

BHumaHue! NMpepycmoTpeHa BO3MOXHOCTb JIMHENHOro coeAnHeHus WkKadoB.
[ina coeanHeHnsa ycTaHoBWTE LKadbl TaK, YTO Obl OTBEPCTUS B CUMOBbIX paMax
6binn coBMelLeHbl. CoeauHuTe Wkadbl mexay cobon, ncnonbaynTte BUHTH M5x16
1 rankn M5. 3aTaHuTe BMHTOBbLIE coeanHeHus 4o ynopa. BHumaHune! YetaHoBuTte
3arnyLlwKn B OTBEPCTUSA He 3aAeNCTBOBaHHbIEe AnA coeanHeHus wkados.

o

B

5
jmjn\ujuju|w]u]n\n)w)

o




